
Spektakularan nastup Glazbene škole u Beču 
 

 
 Dana 7. i 8. lipnja 2013. godine učenici Glazbne škole Dugo Selo nastupili su 
na Međunarodnom glazbenome natjecanju  (International Music Competiton) u 
Beču. 
 

Prvi nastup održan je 7. lipnja spektakularnim koncertom na 13. pjesničkom 
susretu hrvatske izvandomovinske lirike u organizaciji Hrvatskog svjetskog 
kongresa u Austriji, Udruge HIL-e New York i Hrvatskog povijesnog instituta u 
Beču. Orkestar je izveo ciklus skladbi iz Slavonije, dva Čardaša te Bunjevačke plesove 
podigavši cijelu dvoranu na noge svojom izedbom. Za klasičnih dio programa 
pobrinuo se Filip Novački na kontrabasu izvrevši Romancu za kontrabas i klavir. 
 
 8. lipnja učenici glazbene škole nastupili su na trodnevnom natjecanju, na 
kojem je nastupilo više od 200 sudionika u kategoriji solo, dvadesetak komornih 
sastava i orkestara. Učenici dugoselske glazbene škole svojom briljantnom izvedbom 
na tamburama, kontrabasu, klaviru, violinama i flautama, uz klavirsku pratnju prof. 
Lane Zlatar Pravice, osvojili su 13 nagrada, od čega 3 prva mjesta, 3 druga smjesta i 5 
trećih mjesta. Komorni sastav glazbene škole osvojio je 2. mjesto, a orkestar 3. 
nagradu.  
 
Dobitnici nagrada: 
 

1. mjesto: Filip Novački, kontrabas; Filip Laštro, klavir (mentor: prof. dr. Dario 
Cebić) i Luka Ivezić, brač (mentor: prof. Viktor Brezak) 

 
2. mjesto: Diana Remenar, bisernica Maria Jacqlin Žlabravec, klavir i Stjepan 

Klarić, bisernica (mentor: prof. dr. Dario Cebić) 
 

3. mjesto: Carlo Antonio Fanizzi, kontrabas; Filip Orešić, kontrabas ; Jan Orešić, 
kontrabas; Martin Čekada i Kristijan Čekada (mentor: prof. dr. Dario Cebić) 

 
 Valja napomenuti da je u kategoriji orkestara 1. nagradu osvojio nacionalni 
orkestar iz Mongolije.  
 

Nakon izvrsnih nastupa, učenici naše škole dobili su zaslužene ponude za 
turneje u Americi i Kanadi te Novom Zelandu. Od 3. Od 9. srpnja učenici Glazbene 
škole nastupit će na Europskom glazbenome prvenstvu u Bugarskoj. 

 


